Pathologiste Anatomique (m/f)

En tant que pathologiste anatomique, vous serez responsable de l'examen macroscopique et/ou microscopique des échantillons de pathologie anatomique et de la préparation des rapports de pathologie dans les délais impartis. Vous travaillerez dans le confort de votre domicile et fournirez des services de diagnostic de qualité à nos clients, ainsi que des consultations de suivi, si nécessaire. Dans ce rôle, vous favoriserez également la croissance d'IDEXX en participant activement aux réunions des pathologistes et en développant et en maintenant des relations/contacts professionnels avec les clients.
Le département
Demandez à l'un de nos professionnels vétérinaires quel est son objectif et vous entendrez probablement "faire progresser l'état de la médecine vétérinaire". En mettant l'accent sur la formation entre pairs et en développant des relations avec les principaux leaders d'opinion du secteur, notre équipe vétérinaire travaille en étroite collaboration avec nos secteurs d'activité afin de proposer des produits et des services de classe mondiale aux vétérinaires et à leurs cabinets.

Dans ce rôle
· Vous répondrez aux attentes en matière de charge de travail et de délai d'exécution.
· Vous fournirez des consultations téléphoniques aux clients.
· Vous consulterez et aiderez d'autres pathologistes au besoin afin de promouvoir la collégialité.
· Vous interagissez avec le personnel du laboratoire, le conseillez et l'assistez dans l'application des techniques appropriées de traitement des échantillons et agissez en tant que pathologiste de service.
· Vous favoriserez la croissance d'IDEXX en participant activement aux réunions de pathologistes et en développant et entretenant des relations/contacts professionnels avec les clients.
· Vous participerez aux programmes de contrôle de la qualité.
· Vous maintiendrez vos compétences et développerez vos aptitudes diagnostiques par le biais d'une formation continue régulière.
· Le pathologiste disposera du temps nécessaire pour s'engager dans d'autres activités professionnelles approuvées par la direction. Ces activités doivent améliorer la fonction ou la réputation professionnelle d'IDEXX.

Ce qu'il vous faut pour réussir
· Vous êtes docteur en médecine vétérinaire (DVM). Vous êtes certifié en pathologie - American College of Veterinary Pathology (ACVP) ou ECVP ou FRCPath.
· Vous êtes familier avec les sujets et les questions d'actualité en médecine vétérinaire clinique.
· Vous avez de solides connaissances informatiques et êtes capable d'utiliser du matériel de dictée.
· Vous avez d'excellentes compétences en matière de communication et de relations interpersonnelles.
· Vous êtes autonome et capable de travailler de manière indépendante sur des tâches de routine.
· Une expérience dans un laboratoire de diagnostic vétérinaire est souhaitée.
· Une certaine expérience dans un domaine de diagnostic (pathologie chirurgicale de préférence).
· Vous avez une attitude orientée vers le service.
· Vous êtes capable d'organiser et de hiérarchiser votre travail.
· Des compétences en informatique sont requises.

Pourquoi IDEXX ?
Nous sommes fiers du travail que nous faisons parce que notre travail est important. Leader en matière d'innovation dans tous les secteurs que nous servons, nous suivons notre objectif et nos principes directeurs pour aider les propriétaires d'animaux de compagnie du monde entier à garder leurs animaux en bonne santé et heureux, pour garantir de l'eau potable à des milliards de personnes et pour aider les agriculteurs à protéger le bétail et la volaille contre les maladies. Nous avons des clients dans plus de 175 pays et un effectif mondial de plus de 10 000 personnes talentueuses.

Qu'est-ce que cela signifie pour vous ? Nous enrichissons les moyens d'existence de nos employés grâce à une culture de travail positive et respectueuse qui relève les défis et encourage l'apprentissage et la découverte.  Chez IDEXX, vous bénéficierez d'une rémunération, d'incitations et d'avantages compétitifs, tout en profitant d'un travail utile qui favorise l'amélioration.

IDEXX values a diverse workforce and workplace and strongly encourages women, people of color, LGBTQ+ individuals, people with disabilities, members of ethnic minorities, foreign-born residents, and veterans to apply.

IDEXX is an equal opportunity employer. Applicants will not be discriminated against because of race, color, creed, sex, sexual orientation, gender identity or expression, age, religion, national origin, citizenship status, disability, ancestry, marital status, veteran status, medical condition, or any protected category prohibited by local, state, or federal laws.

